

Чем занять ребенка в выходной

Для уставших и занятых родителей

Подготовил воспитатель М.В. Чаплыгина



Последний день недели, пятница. Как долго его ждут дети, с каким трепетом они встречают уставших от недельной работы **родителей**. По дороге домой, купив сладости ребёнку, перекинувшись несколькими фразами приходят домой.

Скучный вечер у телевизора или азартные страшилки в компьютере ожидают в выходные дни многих детей. Это не потому, что дети не нужны своим родителям, а просто многие родители и не догадываются, как можно увлечь ребёнка самым элементарным способом, и не просто увлечь, а ещё и воспитать трудолюбие. Например, предложить ребёнку поиграть в игру «*Парикмахер*». Для этого ребёнку (*даём задание*) необходимо сначала убрать в ящичке и разобрать резинки, невидимки, заколки, привести в порядок расчёски. Уже ребёнок занят делом, ему интересно. А игра в «*Доктора*». Предложить ребёнку вылечить «*больного*» папу, который просто лежит на диване. Необходимо сделать ему массаж, а затем и причёску.

Дети всегда любят находиться на кухне, но почему-то родители их часто выгоняют. А если ребёнку дать возможность поучаствовать в приготовлении пищи или уборке. Придумать такое занятие, чтобы ему было интересно, полезно и безопасно. Сделать бутерброд, украсить салат и т. д.

Если не полениться и вместе с ребёнком сделать солёное тесто, да ещё и цветное и вместе, ваш ребёнок будет очень благодарен и долго занят полезным делом. У него будет развиваться моторика, фантазия, усидчивость.

Предлагая ребёнку различные занимательные ситуации, необходимо думать о безопасности и жизнедеятельности ребёнка.

Будьте ближе к своим детям, и они в своё время вернут вам сполна всю любовь, заботу и внимание!